

ગાંધીનગર સમાચાર



(તસવીર : કૃષ્ય નિમાવત)

‘ઊંટ કરે આ સભામાં, વાંકા અંગ વાળા ભુંડા ભૂતળમાં પશુઓને પત્નીઓ અપાર છે.’ આ કવિ દલપતરામની પંક્તિ અત્યારે એટલા માટે યાદ આવી કે, દરેક પશુ પત્નીઓની ખોડ કાઢનાર ઊંટ ભાઈ પોતે જાણે એકવીસ લક્ષણ હોય તેમ વર્તે છે. ઊંચી ઝોંકે આડ પાંદડા ખાતા આ ઊંટભાઈને આ તસવીર જોઈને કહેવાનું ચોક્કસ મન થાય કે કેમ ભાઈ, આજે આ ગંદકીના પોલટલામાં મોં-મોંનીને પેટ પૂજા કરી રહ્યા છો...!!! શું સ્વચ્છતાની શીખ તથી આપવી.

બેફામગતિએ દોડતા ૪ ડમ્પરને પેથાપુર પોલીસે પકડી પાડ્યા

ગાંધીનગર, તા.૩૦ બે દિવસ પહેલા ભારે વાહનોને પેથાપુર અકસ્માતની ગોઝારી ઘટના બની હતી અને તેમાં ટ્રક દોહા અને ધીમે વાહન ડ્રેલરની નીચે ચકદાઈ ઢંકારવા સૂચનાઓ આપી જવાથી ૪ વ્યક્તિઓના મોત થયા હતા અને આ બેફામગતિએ દોડતા ટ્રકોના પોલીસ ગાંધીનગર-મહુડી માર્ગ પર ચમત્કાર બની ડેકમ ગતિએ માથેલા ટાંટીને બેમ દોડતા ૪ ડમ્પરને પકડી પાડી તેમના ચાલક વિરુદ્ધ વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર મહુડી માર્ગ ઉપર પેથાપુર ચોકડી નજીક અકસ્માતની ગોઝારી ઘટના બની હતી અને તેમાં ટ્રક દોહા અને ધીમે વાહન ડ્રેલરની નીચે ચકદાઈ ઢંકારવા સૂચનાઓ આપી જવાથી ૪ વ્યક્તિઓના મોત થયા હતા અને આ બેફામગતિએ દોડતા ટ્રકોના પોલીસ ગાંધીનગર-મહુડી માર્ગ પર ચમત્કાર બની ડેકમ ગતિએ માથેલા ટાંટીને બેમ દોડતા ૪ ડમ્પરને પકડી પાડી તેમના ચાલક વિરુદ્ધ વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર મહુડી માર્ગ ઉપર પેથાપુર ચોકડી નજીક

સેક્ટર-૨૨માં યુવાને ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

કોલેજમાં એડમીશન ન મળતા ગળે ફાંસો ખાધો હોવાની આશંકા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ શહેરના સેક્ટર-૨૨ના સરકારી મકાનમાં રહેતા એક ૧૭ વર્ષીય યુવાને કોલેજમાં એડમીશન ન મળતા તેને આજે બપોરે પરિવારજનોની ગેરહાજરીમાં એકલાનો લાભ લઈ દુપટ્ટા પંખાના હુકમાં બાંધી ગળે ફાંસો ખાઈ જીવનલીલા સંકેતી લીધી હતી. આ અંગે સેક્ટર-૨૨ પોલીસે આપઘાતનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

સચિવાલયના વિવિધ વિભાગોમાંથી ૭૪ જેટલા

કર્મચારી અધિકારીઓ આજે વય નિવૃત્ત થયા

ગાંધીનગર, તા.૩૦ સચિવાલયના વિવિધ વિભાગોમાંથી વય નિવૃત્ત થયેલા કર્મચારીઓ અધિકારીઓને વિદાય આપવા માટે આજે વિદાય સમારંભોના કાર્યક્રમો યોજાયા હતાં. જુના સચિવાલયના વિવિધ વિભાગોમાં ફરજ બજાવતાં અંદાજે ૭૪ જેટલા કર્મચારીઓ અધિકારીઓ આજે વય નિવૃત્ત થયા હતાં. આ ઉપરાંતરાજ્ય સરકારની વિવિધ જિલ્લા કચેરીઓમાંથી પણ અંદાજે ૨૦૦ જેટલા કર્મચારીઓ અધિકારીઓ વય નિવૃત્ત થયા હોવાનું જાણવા મળે છે. સચિવાલયના વિવિધ સચિવાલયમાં વિદાય સમારંભો યોજાયા વિભાગોમાંથી વય નિવૃત્ત થતાં કર્મચારીઓ અધિકારીઓને વિદાય આપવા માટે સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા વિદાય સમારંભ યોજવામાં આવે છે. આજેજુના સચિવાલયના બ્લોક નં. ૧ માં નવમા માળે આવેલ એસ.ટી. ઓફિસના સરકારની વિવિધ જિલ્લા કચેરીઓમાંથી પણ અંદાજે ૨૦૦ જેટલા કર્મચારીઓ અધિકારીઓ વય નિવૃત્ત થયા હોવાનું જાણવા મળે છે. સચિવાલયના વિવિધ સચિવાલયમાં વિદાય સમારંભો યોજાયા વિભાગોમાંથી વય નિવૃત્ત થતાં કર્મચારીઓને સ્મૃતિચિહ્નો આપીને તેમનું સન્માન કરી વિદાયમાન આપવામાં આવે છે.વર્ષના મધ્ય ભાગ એવા જૂન માસમાં સરકારી નોકરીઓમાં વયનિવૃત્ત થતા કર્મચારીઓની સંખ્યા સોંબી વધુ હોય છે. જુનમાં નિવૃત્તિ મોટા પાયા પર આવે છે. આજે સચિવાલયના વિવિધ વિભાગોમાં ફરજ બજાવતા અંદાજે ૭૪ જેટલા નાયાબ સેકેશન અધિકારીઓ અને સેકેશન અધિકારી કક્ષાના કર્મચારી અધિકારીઓ વય નિવૃત્ત થતાં સચિવાલયમાં વિદાય સમારંભ દિવસ હોય તેવો માહોલ સર્જાયો હતો.

શહેરમાં ફરીથી વાછરડાં ચોરતી ટોળકી સક્રિય

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ શહેરના સેક્ટર-૧૭, ૧૩, અને ૧૨ માં વાછરડાં ચોરતી ગેંગ ત્રાટકી ચોરતી ટોળકી ફરી સક્રિય બની છે. શહેરના સેક્ટર-૧૬ માં ગત રાત્રીના સુમારે વાછરડાં ચોરવા માટે આવેલી ટોળકીને વસાહતી જાડી જતા પાલી હાથે પાછા ફરવાનો વાતો આવ્યો હતો. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ શહેરમાં વાછરડાં ચોરના બનાવો જાણે અટકવાનું નામ લેતા નથી. ચોર ટોળકી શહેરના આંતરીક માર્ગો પર બેઠેલ વાછરડાંને સ્કોર્પિયો, ઈ-નો, ઈકો, સ્વીફ્ટ જેવી મોટોર સાઈકલોને ફરાર થઈ જાય છે. ગત રાત્રીના સમયે શહેરના સેક્ટર-૧૭, ૧૩, અને ૧૨ માં વાછરડાં ચોરતી ગેંગ ત્રાટકી ચોરતી ટોળકી ફરી સક્રિય બની છે. ઉચ્છ્રિને ગાડીમાં નોંખવા જતા સામેના સરકારી મકાનમાં રહેતા વસાહતી ટોળકી ગયા હતા. તેમને આ ટોળકીને પડકારતા ટોળકી વાંછરડાંને છોડી મુકી પલાયન થઈ ગઈ હતી. પરંતુ અન્ય જગ્યાએથી વાછરડું ચોરાયાની ફરિયાદ ઉઠવા પામી છે. માલધારીઓને ચોર ટોળકીને કારણે પોતાના પશુ બચાવવા માટે જાને જ ઉજાગરા કરવા પડે તેવી પરિસ્થિતિ સર્જઈ છે.

વિધાનસભામાં જન્મદિન નિમિત્તે શ્યામા પ્રસાદ મુખર્જીને પુષ્પાંજલિ અર્પણ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ રાજ્યની ભાવિ પેઢી માટે માર્ગદર્શક અને પ્રેરણાસ્ત્ર બની રહેનાર રાષ્ટ્રના મહાનુભાવો અને આઝાદીની ચળવળના સ્વાતંત્ર્ય સેનાનીના તેલચિત્રો વિધાનસભા બિલ્ડીંગમાં મૂકવામાં આવ્યા છે. ૬ જુલાઈએ શ્યામા પ્રસાદ મુખર્જીને ૧૧૩મો જન્મ દિવસ હોવાથી તેમને પુષ્પાંજલિ આપવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો. ૨૫.૬.૨૦૧૩ ૧૧.૩૫.૨૦૧૩ ૧૧.૩૫.૨૦૧૩ જન્મદિન નિમિત્તે તા. ૬ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૩ ના રોજ વિધાનસભા બિલ્ડીંગના પ્રથમ માળે આવેલ પોડિયમમાં શ્યામા પ્રસાદ મુખર્જીના તેલચિત્રને અધ્યક્ષ પુષ્પાંજલિ અર્પણ.

ન્યુ વાવોલમાં યુવાને ગળે ફાંસો ખાધો

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર નજીક આવેલ ન્યુ વાવોલના સિદ્ધાર્થ રેસીડેન્સી ખાતે પોતાના પરિવાર સાથે રહેતા અને સ્વપ્રસ્ટિમાં ક્રીન્ટ્રાક્ટર તરીકે નોકરી કરતા ૩૯ વર્ષીય યુવાને અગમ્ય કારણોસર આજે પોતાના જ મકાનમાં ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો હતો. આ મામલે સેક્ટર-૭ પોલીસે આપઘાતનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી વિગતો અનુસાર ગાંધીનગર નજીક આવેલ ન્યુ વાવોલ ખાતેના સિદ્ધાર્થ રેસીડેન્સી નં. બી-૩૦૩માં પોતાની પત્ની અને બાળકો સાથે ધવલ જગદીશભાઈ દવે ઉ.વ. ૩૮ રહે છે અને સ્વપ્રસ્ટિમાં ક્રીન્ટ્રાક્ટર તરીકે નોકરી કરે છે. દરમિયાન તેમની પત્નીના પિતાનું થોડા દિવસ પહેલા નિધન થતા તેમની પત્ની બાળકો સાથે તેમના પિયરમાં ગયા હતા અને આજે ધવલ દવે અગમ્ય કારણોસર પોતાના મકાનમાં પંખાના હુકમાં દોરી બાંધી ગળે ફાંસો ખાઈ લીધો હતો. આ મામલાની જાણ પોલીસને થતા સેક્ટર-૭ પોલીસના જમાદાર દિલીપસિંહ ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને મુકદ્દમા મુટદેહને પી.એમ. અર્થ મોકલી આપ્યો હતો. આ બાદમાં આ બનાવ અંગે આપઘાતનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

બારકોડેડ નવા રેશનકાર્ડ આપવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર શહેર પેશનર્સ સમાજ તથા પુરવઠા ઝોનલ ઓફિસના સહકારથી પેશનર્સ, વયસ્ક નાગરિકો અને બી.પી.એલ. કાર્ડ હોલ્ડર માટે બારકોડેડ નવા રેશનકાર્ડ આપવાનો ખાસ કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. શહેર પેશનર્સ સમાજે જણાવ્યું છે કે સેક્ટર-૭ અને સેક્ટર-૮ ના પેશનર્સ માટે તારીખ ૭મી જુલાઈને રવિવારે આધારકાર્ડ માટેના કાર્યક્રમ સેક્ટર-૮ ના મુખ્ય ભગીચા પાસેના ટ્રબેકેચર મહાદેવ મંદિરના હોલમાં રાખવામાં આવ્યો છે. શહેર પેશનર્સ સમાજના પદાધિકારીઓએ ઝોનલ અધિકારી ભાવાબેનનો સંપર્ક સાધી પેશનર્સ, વયસ્ક અને બી.પી.એલ. કાર્ડ ધરાવતા પેશનર્સ માટે ત્રણ દિવસનો ખાસ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં મોટી સંખ્યામાં લાભાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા અને લાભ લીધો હતો. ત્રણ દિવસના બટલે થવા દિવસ કરતા સાડા ચારસો કરતા વધુ નવા બાર કોડેડ કાર્ડનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

ગીયોડ સેવા સહકારી મંડળીના હોદ્દાદારોની વરણી

ગાંધીનગર જિલ્લાના ગીયોડ ગામની ધી ગીયોડ સેવા સહકારી મંડળની તાજેતરમાં વાર્ષિક સાધારણ સભા મળી હતી. બેઠકમાં મંડળીના ચેરમેન અને સભ્યોની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. સહકારી મંડળીના વર્ષ ૨૦૧૩-૨૦૧૪ માટેના ચેરમેન તરીકે અરવિંદભાઈ પટેલ તથા વાર્ષિક ચેરમેન તરીકે રમણભાઈ પટેલની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. કમિટીના સભ્યો તરીકે રમેશભાઈ પટેલ, મણાભાઈ પટેલ, અમૃતભાઈ પટેલ, શિવાભાઈ પટેલ, મુકેશભાઈ પટેલ, સુરસંગજી ઠાકર, રામસંગજી ઠાકર, રામજીભાઈ રબારી અને જગદીશભાઈ સોલંકીની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી છે.

ઓરાણ હાઈસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ઉત્તરાખંડ જળપ્રલયમાં આપત્તિના મૃતકોને શ્રદ્ધાંજલિ

ચિલોડા, તા. ૩૦ પ્રાંતિજ તાલુકાના શેઠ એમ.કે. ઓરાણ ગ્રુપ મા. શાળા પરિવાર દ્વારા ઉત્તરાખંડમાં આવેલ વિનાશક જળપ્રલય આપત્તિમાં મૃત્યુ પામેલા યાત્રાળુને પરમાત્મા તેમના આત્માને પરમ શાંતિ ભક્ષે તે હેતુસર પ્રાર્થના શાળામાં બે મિનિટ મોન તથા હે પરમાત્મા એ આત્માને સાચી શાંતિ આપશે તેવી પ્રાર્થના કરી શ્રદ્ધાંજલિ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.

લવારપુરમાંથી ચોરીનો ભંગાર પકડાયો : વેપારી હજુ ફરાર

આતમીના આધારે ડભોડા પોલીસે દરોડો પાડ્યો કોપરના ૬ કીલો ટુકડા મળ્યા

મગોડીના રાહેલબા વૃદ્ધાશ્રમની એક વૃદ્ધ માતાની કરૂણ ઘટના

‘.... તમે અંતિમ વિધિ પતાવી દો, મને સમય નથી, હું નહીં આવી શકું’ : નિર્લજજ દીકરી

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ હવેલો...હવેલો... પ્રવીણાબેન. હા, બોલો, શું કામ છે ? આપના માતૃશ્રી સ્વર્ગે સિંધાયા છે તેમની અંતિમ વિધિ કરવાની છે આપ ક્યારે પધારો છો...!!! સોરી, હું અમેરિકા છું ! તમ તમારે બધી વિધિ પતાવી દો...!!! એમ કરીને ફોન ફટ ફટને મુકી દીધો.



● અનુસંદર્ભ પાના - ૭ પર

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with event details including 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', and 'મનોરંજન'.